

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Константин

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.03.2009 23:09:22

формирования заключения врача: 29.03.2009 10:13:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/83945/answer/83951>



Заключение врача

Уважаемый Константин! Коринобактерии в норме живут на коже. У мужчин они могут вызывать эритразму - заболевание, проявляющееся в виде очага желтовато-коричневого или розового цвета, с четкими контурами и шелушением. Располагается симметрично чаще всего на бедрах под мошонкой. Титр который Вы указали небольшой. Думаю, он не повлияет на свойства спермы. А вот, если есть эритразма - надо лечить. Будьте здоровы!